Ne1

Hauoume nnowadb huaypsbi.

OTBeT: 6 cMm?



No2

Hauoume nnowadb puaypsbi.

OTBeT: 6 cMm?



Ne3

Hauoume nnowaodb uaypsbi.

OTBeT: 12 cMm?




Haudume ninowaodb cuaypesi.

a-h
2

OTBeT: 6 cMm?




Hauoume nnowaodb huaypsbi.

o-al

OTBeT: 28 cMm?




Haudume ninowadb cuaypesil.

OTBeT: 12 cMm?




Ne/7

Haudume nnowadk uaypsbi:

B ~ S=—(a+b)-h

OTBeT: 17,5 cm?




Haudume nnowadb cuaypesi.

OTBeT: 32, 5 cm?




Ne9

Haudume ninowaodb cuaypesil.

1
2\ S =2 (a+bh

OTBeT: 15 cm?




Haudume ninowadk uaypsbi:

‘S:a-h

OTBeT: 12 cMm?




Haudume ninowaodb cuaypesi.

OTBeT: 6 cMm?




Haudume nnowadk cuaypsbi:

OTBeT: 10,5 cm?




dopmyrnbl naowadeu
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/ \

-
/S 2(a+b)h\




